AII®: 17/10/2023 / 13393 - Tunua [pmtokdAlov kot Alekmepoimong

From: MAE KpARtng - 50 Zuvédplo
Sent: Mon, 16 Oct 2023 16:45:12 +0300
To: dps@auth.gr; saoa@aua.gr; protocol@duth.gr; directory@ntua.gr;

info@eap.gr; inffo@hmu.gr; protocol@ionio.gr; diekp@aueb.gr; contactus@aegean.gr;
ipsy@uniwa.gr; info@uth.gr; piro@cc.uoi.gr; protokol-uoc@uoc.gr; finsecr@uom.edu.gr;
rectorate@upatras.gr; ict_deansec@unipi.gr; rectorate@uop.gr; fgkrits@panteion.gr;
webmaster@tuc.gr

Subject: 1n Avakoivwaon tou 50u AleBvolg EmtotnpovikoU Juvedpiou tng MAE
KpAtng
Attachments: 50 2YNEAPIO_NAE KPHTHX_1n ANAKOINQZH.pdf, 50 >YNEAPIO_MNAE

KPHTHZ_OAHTIEZ_MPOTYNO EPFAZIQN_t.docx, ADIZA TelKd.jpg

H Nepidepetakn AlevBuvaon MpwtoBabutag kat AsutepoPadutag Eknaidsvoncg Kpitng
Sopyavwvel to 5° AteBvég Erotnuoviko TuveSplo pe Bépa:

Mopdég avantuéng tou IxoAsiov yia Blwoipo péEAAov:
Néot opifovteg otn ocuyxpovn Eknaidevon kot oxoAkn Hyeoia

Ol epyaocieg Tou Ba nmpaypoatonoinBouv d1d {wong OTLG KTNPLAKEG EYKATACTACELG TOU
Npotunou Nuuvaciou kot Mpotunovu FEA HpakAeiou (https://5conf.pdekritis.gr/venue)
and 1 éwg 3 Maptiov 2024.

Kevtpuwkn totooeAida cuvedpiou: https://5conf.pdekritis.gr

To¢ amootéANoupe ouvnupéva tnv 11 Avakoivwon, tig O8nyiec kat tnv Adioa tou
ouvedpiou

KOl TTAPOKAAOULE YL TNV EVAUEPWON TWV ZXO0AWV Kot TUNUATWY Tou I6pUunaTtog oag.


https://5conf.pdekritis.gr/venue/
https://5conf.pdekritis.gr/
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 NEPIGEPEIAKH AIEYOYNIH
‘M“m:l:l:::l‘um‘:‘"‘ i EKMAIAEYEZHE KPHTHE
Ynoupyeio e PROKERLO 00, REGIONAL DIRECTORATE

xai ABAntiopod EDUCATION OF CRETE

50 AIEONEZ EMIZTHMONIKO ZYNEAPIO

MOP®EZ ANAMTY=HX TOY ZXOAEIOY
A BIQZIMO MEAADN:

NEOI OPIZONTEZ ITH ZYITXPONH EKMAIAEYZXZH KAl ZX0OAIKH HFEXZIA

1-3 MapTiov 2024






